MATEMATIK Hjilpmedel: inga, ej heller minirdknare
Chalmers tekniska hogskola Datum: 2016-11-24 Tid: ca 35 min.

Matematisk analys i en variabel Z1, Dugga 2 (a)

Uppgift | Poing

2a

2b

SUMMA:




1 Avgor vilka av foljande pastaenden som &r sanna respektive falska. Svara med
“ja’eller "nej”. Du behover inte motivera dig. Fyra svar rétt ger 2p. 1 p far du
om du har tre rétt eller om du har tva riatt och inte svarat pa de 6vriga delfragorna.

< 1

(a) /1 P dx &r konvergent. Svar: ..........
|

(b) / ——= dz &r konvergent. Svar: ..........
0 T\

(c¢) Formeln for variabelsubstitution kan skrivas Svar: ..........

[ty = [ e
(d) Foljande anséttning vid uppdelning i partialbrak, dar A, Svar: ..........

B och C ar konstanter, ar korrekt.
20 +2+1 Az+B N C

x3 + 2 x3 2

2 Pa dessa uppgifter beaktas endast svaret. Ratt svar 1 poédng, fel svar 0 poéng.

(a) Berdkna / x sinzx dx. Svar: ...l

dz. Svar: ...,

3
(b) Berikna /
0

241
3 Pa denna uppgift beaktas hela 16sningen. Uppgiften ger upp till 2 poéng.

dz.

2
z+1
Berédkna integralen /
& 1V +2

Losning:



MATEMATIK Hjilpmedel: inga, ej heller minirdknare
Chalmers tekniska hogskola Datum: 2016-11-24 Tid: ca 35 min.

Matematisk analys i en variabel Z1, Dugga 2 (b)

Uppgift | Poing

2a

2b

SUMMA:




1 Avgor vilka av foljande pastaenden som &r sanna respektive falska. Svara med
“ja’eller "nej”. Du behover inte motivera dig. Fyra svar rétt ger 2p. 1 p far du
om du har tre rétt eller om du har tva riatt och inte svarat pa de 6vriga delfragorna.

<1
(a) / dx &r konvergent.
1 +1

o Svar: ..........
> 1 .
(b) / —— dx dr konvergent. Svar: ..........
1 Tx
(c) Formeln for variabelsubstitution kan skrivas Svar: ..........
[ t@yd= [t
(d) Foljande anséttning vid uppdelning i partialbrak, dar A, Svar: ..........

B och C' ar konstanter, ar korrekt.
222 — 1 _Aa:—l—B+C’
B +2r a2+2 T

2 Pa dessa uppgifter beaktas endast svaret. Ratt svar 1 poédng, fel svar 0 poédng.

(a) Beriikna /cc sin x dz.

1
(b) Berdkna /0 \/%Tdm. Svar: ...

3 Pa denna uppgift beaktas hela 16sningen. Uppgiften ger upp till 2 poéng.

T

dx.
vr+1 *

3
Berékna integralen /
0

Losning:



